

ZIRC ÉS VIDÉKE

PRO URBE-DÍJAS KÖZÉLETI LAP

Ára: 200 Ft

Új folyam 7. évf. 3. szám, 2024. február 29.

Megjelenik havi két alkalommal

Napirenden a költségvetés: a takarékos gazdálkodás révén a város is tovább fejlődhet

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének februári ülésén 3,3 milliárd forintot meghaladó összegben elfogadásra került a város 2024. évi költségvetése. A hulladékudvar tervezett nyitásával kapcsolatban írásbeli tájékoztatót kér a képviselő-testület. A zirci piac elmúlt éve is terítéken volt.

Megalkotásra került Zirc Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelete. *Lingl Zoltán*, a Pénzügyi Ellenőrző és Gazdasági Bizottság elnöke a napirendhez kapcsolódóan a szakbizottság álláspontját tolmácsolva hangsúlyozta, hogy a működtetési feladatok megfelelő színvonalon történő ellátása biztosított, ugyanakkor ebben az évben is fontos célként határozták meg a tartalékolást.

Éppen ennek a rendkívül tudatos takarékos gazdálkodásnak és az ennek eredményeként évről évre rendelkezésre álló jelentős pénzmaradványnak köszönhető, hogy a 2024-es évben sem lesz várhatóan rosszabb helyzetben az önkormányzat, mint a korábbi években – erről már *Ottó Péter* polgármester beszélt, majd a számok nyelvére is lefordította a város költségvetési helyzetét. (Folytatás a 3. oldalon)



A takarékos gazdálkodásnak köszönhető pénzmaradvány a feladatok megfelelő színvonalon történő ellátása mellett újabb fejlesztésekre is lehetőséget ad – a képviselő-testület egyhangúlag fogadta el az önkormányzat 2024. évi költségvetését

Kisebb úszósport-központtá vált a Zirci Tanuszoda

Közel egy éve, hogy megnyitotta kapuit a Zirci Tanuszoda egy nagyszabású állami beruházás eredményeként. Az eddigi működési tapasztalatokról, a létesítmény kihasználtságáról, a használat feltételeiről kérdeztük a tanuszodát üzemeltető Nemzeti Sportügynökség Zrt-t. (8. oldal)



Ártatlanul a vádlottak padján

A kommunista diktatúrák áldozataira emlékeztek Zircen. *Dr. Soós Viktor Attila* történész, a Nemzeti Emlékezet Bizottság tagja a kommunizmus magyarországi egyházüldözéséről tartott előadást, kitekintve a ciszterci rendet ért megpróbáltatásokra. A Látogatóközpontban kiállítás is nyílt. (5. oldal)



**LAPSZÁMUNK
MELLÉKLETEKÉNT
„ZIRC ANNO... 20+2”
HELYTÖRTÉNETI
JÁTÉK!**

Amikor a költő hazatér...

Kicsit megkésve, de annál nagyobb sikerrel ünnepelte a Magyar Kultúra Napját a Zirci Reguly Antal Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola: a zirci születésű, a hazai irodalmi életben ismert és elismert költőnő, *Vesztergom Andrea* találkozott a diákokkal és egykori pedagógusaival.

Megtöltötték a termet az osztályok, és a program nyílt volt, külső érdeklődők is részt vehettek a rendhagyó irodalomórán, melynek a Hit Gyülekezete rendezvényterme adott otthont.

A vendéget és a hallgatóságot *Nyáriné Nagy Angéla*, az iskola tanítója, magyar nyelv és irodalom szakos tanára köszöntötte, majd moderátorként is közreműködött a beszélgetés során. A színjátszó csoportból is ismert tanítványai közül többen is színpadra léptek a megfelelő szereposztással.

(Folytatás a 6. oldalon)



LOMTALANÍTÁS

A „VHK” Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. megbízásából tájékoztatjuk **ZIRC város lakosságát a 2024. évi LOMTALANÍTÁSRÓL**



Mi számít lomnak, mi az, amit elszállítanak? A háztartásokban, normál háztartási mennyiségben keletkező, nem rendszeresen képződő olyan **NAGY DARABOS HULLADÉK, AMI NEM FÉR BELE A GYŰJTŐEDÉNYBE**, pl. ágybetét, bútor darab, játék, kerékpár, szőnyeg, szánkó, babakocsi stb.

Kihelyezés időpontja:

2024. március 23–24.

(szombat, vasárnap)

Elszállítás kezdetének időpontja:

2024. március 25.

(hétfő)

FIGYELEM! A lomtalanítás során többek között a következő hulladéktípusok **NEM HELYEZHEKŐK KI, így NEM KERÜLNEK ELSZÁLLÍTÁSRA:**

- **elektronikai hulladék** (pl. háztartási berendezés, számítógép, telefon, TV, HiFi torony),
- **gumiabroncs,**
- **veszélyes hulladék** (pl. festék, akkumulátor, vegyszer, gyógyszer),
- **építési törmelék** (pl. mosdókagyló, csempe, ajtó, ablak, kitermelt föld; beton-, tégl- vagy aszfalttörmelék; fa-, fém-, műanyag hulladék; nyílászáró),
- **ruhanemű, textil, ágynemű,**
- **kerti hulladék** (pl. lehullott falevelek, lenyírt fű, elszáradt virágok, gallyak, ágak),
- **bontásból származó autókatrész** (pl. kárpit, szélvédő, lökhárító),
- **szelektív hulladék** (pl. papír, PET palack, italoskarton, alumínium italosdoboz),
- **egyéb települési (kommunális) hulladék,**
- **állati tetem, trágya,**
- **zsákban, vagy dobozban elhelyezett bármilyen hulladék.**

TÁJÉKOZTATÓ A LOMTALANÍTÁS SORÁN KI NEM HELYEZHEKŐ HULLADÉKOK KEZELÉSÉNEK LEHETŐSÉGEIRŐL

A LOMNAK NEM MINŐSÜLŐ HULLADÉKOK FELSOROLÁSÁT ÉS EZEK LEADÁSÁNAK A MÓDJAIT AZ ALÁBBI TÁBLÁZAT TARTALMAZZA:

LOMNAK NEM MINŐSÜLŐ HULLADÉKTÍPUSOK	EZEK LEADÁSÁNAK MÓDJAI
ELEKTRONIKAI HULLADÉK pl. háztartási berendezés, számítógép, telefon, TV, HiFi torony stb.	HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR 8200 Veszprém, Kistó u. 8. Kizárólag ép, nem bontott berendezések, átlagos háztartásban keletkező mennyiségben!
GUMIABRONCS	HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR 8200 Veszprém, Kistó u. 8. Csak személyautó és kistehergépkocsi abroncs, átmérő max. 22,5", max. 4 db/nap, illetve 16 db/év!
VESZÉLYES HULLADÉK pl. festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, elem, neonesó, nyomtató toner, hajtógáz palack stb.	HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR 8200 Veszprém, Kistó u. 8. A folyadékokat kizárólag eredeti csomagolásukban! Átlagos háztartásban keletkező mennyiségben!
ÉPÍTÉSI TÖRMELÉK pl. mosdókagyló, csempe, ajtó, ablak, kitermelt föld; beton-, tégl- vagy aszfalttörmelék; fa-, fém-, műanyag hulladék; nyílászáró stb.	„VKSZ” ZRT. KONTÉNERES HULLADÉKSZÁLLÍTÁSI SZOLGÁLTATÁSA. E-mail: kommunalis@vkszt.hu. Térítésköteles! DIP COMBI SZOLGÁLTATÓ KFT. Mobil: +36 (30) 989-7887. Térítésköteles!
RUHANEMŰ, TEXTILIA, ÁGYNEMŰ	HULLADÉKGYŰJTŐ UDVAR 8200 Veszprém, Kistó u. 8. FEHÉR HASZNÁLTRUHA GYŰJTŐKONTÉNER (FESCO, OIP udvar, Kossuth Lajos utcai COOP és Művelődési Ház parkolójában)
KERTI HULLADÉK pl. lehullott falevelek, lenyírt fű, elszáradt virágok, gallyak, ágak stb.	MINDEN HÓNAP HARMADIK SZERDÁJÁN átadható „VHK” hulladékgyűjtő autó személyzetének a Zirc, Alkotmány utcai sportpálya előtti területen 7 ⁰⁰ és 14 ⁰⁰ között!
SZELEKTÍV HULLADÉK pl. kartonpapír, újságpapír, könyv, műanyag fólia, PET-palack, öblös üveg, alumínium italosdoboz stb.	HÁZHÓZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS
EGYÉB TELEPÜLÉSI (KOMMUNÁLIS) HULLADÉK	KOMMUNÁLIS HULLADÉKGYŰJTŐ EDÉNY

A hulladékgyűjtő udvart díjmentesen csak abban az esetben veheti igénybe, ha lakcímét igazolja!

Bővebb információ

a „VHK” Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft.
Hulladékkezelési Ügyfélszolgálatán:
Telefon: +36 88 949 849 | E-mail: hulladek@vhk.vkszt.hu
Web: <https://www.vhk.hu/Szolgalattasok/Hulladeggyujto-udvar>
<http://www.vhk.hu/Lomtalanitas/Videk>

A hulladékgyűjtő udvaron bevitt az átadható hulladékok köre, ugyanakkor bevezetésre kerültek további korlátok, melyekről a „VHK” honlapján tájékozódhat!



Zirci Községi Önkormányzati Hivatal

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Zirc Városi Önkormányzat tulajdonában álló, Zirc, Széchenyi utca 1046/3/A/7 hrsz. alatti ingatlan (volt tekéző) értékesítésére

A részletes pályázati kiírás megtekinthető a Városháza hirdetőtábláján, a város honlapján (www.zirc.hu), valamint munkaidőben a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Városüzemeltetési Osztályán. Zirc, Március 15. tér 1. fsz. 106. iroda, Tel.: +36-88/593-705, +36-30/8686-626.

A pályázatot fenti címre írásban, papír alapon 1 példányban, zárt borítékban kell benyújtani, a borítékon fel kell tüntetni: „PÁLYÁZAT – Zirc, Széchenyi utca, Hrsz.: 1046/3/A/7 ingatlan”. A pályázat benyújtható személyesen vagy postai úton a kiíró címére.

A pályázat beérkezésének határideje: 2024. március 08. (péntek) 12⁰⁰ óra

Kiskondás – a Mesélő Bőrönd Társulat mesejátéka

Március 9-én (szombaton) 16.00 órai kezdettel a Békefi Antal Városi Könyvtár klubtermében. Jegyárak: 500 Ft / fő. Családi jegy: 1000 Ft. 4 fős családi jegy: 1500 Ft. 5 fős családi jegy: 2000 Ft.

BAKONYI ZÖLDKÖR

Március 8-án 17.00 órai kezdettel az MTM Bakonyi Természettudományi Múzeumának Köztermelői termében (Zirc, Rákóczi tér 3-5.). Előadás és beszélgetés „A zirci Pintér-hegyi parkerdő története, a közjóléti és gazdálkodási funkció kapcsolata” címmel. A VERGA Zrt. részéről Szedlák Tibor termelési vezérigazgató-helyettes és Kalincsák Péter örökterdő ágazatvezető. A Bakonyi Bakancsos részéről Mészner Viktor túravezető.

Gájer Bálint
Voice & Piano

2024. MÁRCIUS 22. 18.00
Városháza nagyterme
(Zirc, Március 15. tér 1.)

Jegyár: 3 500 Ft
Early Bird: 3 200 Ft (2024. március 10-ig)

Jegyvásárlás:
személyesen kedd-pénteken 10.00 - 18.00 között
szombaton 09.00 - 13.00 között a Városi Könyvtárban
(Zirc, József Attila u. 1.), Tel.: 88/593-810, +36 30 501 4870

A koncert szervezője a Hangfoglaló Program támogatja.

A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják.

BÉKEFI KLUBKONCERTEK

A rendezvényen fotók és TV-felvételek készülnek, melyeket a szervezők felhasználhatnak.

Elfogadásra került az önkormányzat 2024. évi költségvetése

(Folytatás az 1. oldalról)

Zirc Városi Önkormányzat közvetlenül négy intézmény – a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal, a Békefi Antal Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Stúdió KB, a Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóház, valamint a Zirci Önkormányzati Szolgáltató Központ – fenntartója, ezen intézményekben 2024-ben összesen 81 főben határozta meg az engedélyezett létszámkeretet.

Az önkormányzat költségvetési főösszege 3 324 millió forint összegben került megállapításra. A bevételek között jelentős tételeket képeznek az intézményi működési célú bevételek, amelyek 165 millió forintos nagyságrendet képviselnek. Az állam által a feladatok ellátásához biztosított költségvetési támogatások összege 934 millió forint, amely összeg több mint fele az önkormányzati társulások – Zirci Járás Önkormányzati Társulás és a Zirc és Lókút Óvodatársulás – által fenntartott intézmények, a Zirci Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde, valamint a Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ finanszírozását jelenti.

Meghatározó tétel 412 millió forinttal az adóbevételek előirányzata, amely a helyi gazdaság fejlődésének eredményeként évről évre dinamikusan emelkedik. Mindemellett ingatlanértékesítésből, társulási munkaszervezeti feladatokra átvett pénzeszközből, pályázati támogatásokkal kapcsolatos összegekből is származik bevétele a városnak, összeségében 177 millió forint összegben.

Az előző évi pénzmaradvány 1 635 millió forint belső finanszírozási bevétel jelent, amelyből több mint 1 150 millió forint az „Élhető város” TOP-Plusz projekt pályázati támogatása, de jelentős mértékű a 400 millió forintot meghaladó összegű működési célú pénzmaradvány is.

A működési kiadások között jelentős tételt, 560 millió forintot képeznek a személyi jellegű juttatások és azok járulékai, amely fedezetet biztosít az önkormányzat korábbi döntése értelmében tervezett átlag 15 százalékos béremelésre is. A dologi kiadások az előző évben teljesített adatok és az áremelkedések figyelembevételével kerültek betervezésre közel 450 millió forint összegben. Mintegy 700 millió forintot jelent a már említett társulások, valamint az önkormányzat gazdasági társaságának a finanszírozása. A működési tartalékok 56 millió forintban kerültek megtervezésre, így a költségvetési főösszegegen belül mindösszesen 1 758 millió forintot tesznek ki a működési kiadások.

A felhalmozási kiadások összegét 1 535 millió forintban fogadta el a testület. Ezen belül 105 millió forinttal terveztek a beruházások és felújítások kiadásai, amelyek között a legjelentősebb összeggel – több mint 90 millió forint – a közvilágítás korszerűsítése szerepel. A felhalmozási kiadások jelentős része céltartalékként tervezett, ezen belül az „Élhető város” projekt előirányzata a legnagyobb összegű, de összeségében 160 millió forintot meghaladó a konkrét célhoz még nem kötött



A 2024. évi költségvetés főbb számait Ottó Péter polgármester ismertette a képviselő-testület februári ülésén

fejlesztési, illetve felhalmozási tartalék előirányzata is.

Nem jellemző a képviselő-testületre a díjmelés, azonban az önkormányzati konyha mínuszba forduló vendégétkeztetési mutatói miatt most kénytelen volt ehhez az eszközhöz folyamodni. A leggyakoribb igénybevételnek számító felnőtt ebéd díja nettó 1159 forintról 1394 forintra emelkedik abban az esetben, ha legalább heti három alkalommal kéri valaki a szolgáltatást. Az új díjak 2024. március 1-től lépnek érvénybe.

Elfogadta a képviselő-testület az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás 2023. évi beszámolóját. Bizottsági javaslatra a képviselő-testület írásbeli tájékoztatót kér a társulástól a zirci hulladékudvar tervezett megnyitásával és a létesítmény igénybevételének feltételeivel kapcsolatban. Ottó Péter polgármester a társulás elnökétől kapott információt tolmácsolva elmondta, a szándék szerint április 1-jével kezdhethé meg működését a hulladékudvar, egyelőre bérelt edényzettel, majd ezeket várhatóan ősztől újonnan beszerzett edényekre cserélnék.

A zirci termelői piacot üzemeltető Vidéken „Bénázók”, a vidéki életet támogató Egyesület tavalyi évről készített beszámolóját is tudomásul vette a testület, egyben az egyesülettel kötendő szerződés módosítást is elfogadták.

A tulajdonos önkormányzat az eddigi gyakorlatnak megfelelően – egyelőre 2025. február 28-ig vállaltan – piacüzemeltetési díjat továbbra sem kér az egyesülettől. *Simoncsics Gábor*, a piacot működtető egyesület elnöke is jelen volt az ülésen, és kérdésre válaszolva kifejtette, hogy 2000 forintban állapították meg alkalmanként és asztalanként az árusok helypénzét, amiből az üzemeltetési költségek fedezetét remélik az idei évre nézve.



Nevükkel ellentétben nem bénáznak, sikeresen működtetik a piacot – képvén Simoncsics Gábor, az üzemeltető egyesület elnöke

Az egyesület „piaci számadásából” kiderül, hogy tevékenységüket a tavalyi évben április elsejei nyitással kezdték meg és december 23-án zárták. Az év során 56 különböző árus jelent meg a piacon, és a vásárlók száma is növekedett. A teljes szezon során megtartott 39 piaci napon a becsléseik szerint 11 300 vásárlót és rendezvényre látogatót fogadtak.

A Pénzügyi Ellenőrző és Gazdasági Bizottság elnökének a tájékoztatóját is tudomásul vette a képviselő-testület, melyből kiderül, hogy a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségnek a polgármester és a képviselők is határidőre eleget tettek.

A Zirci Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi tevékenységéről szóló beszámoló is jóváhagyásra került. A képviselő-testület egy másik napirend során arról is döntött, hogy a hivatalban 2024. december 23. napjára, valamint december 30-tól 2025. január 1-ig téli igazgatási szünetet rendel el.

A háziorvosi ügyeleti ellátás és a védőnői szolgálat a tavalyi évben kikerült a Zirci Járás Önkormányzati Társulása hatásköréből, ezért a Társulási Tanács február 14-i ülésén módosította a Társulási Megállapodást, melyet most Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete is elfogadott. KG

Tájékoztató a közbiztonságról, szavazás a költségvetésről

Ülésezett a Városházán a Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa. Elfogadásra került a 2024. évi költségvetés és az intézményi térítési díjak felülvizsgálatára is sor került. Az óvodatársulás az óvodai, bölcsődei beiratkozás időpontjait és a nyári nyitvatartási rendet is meghatározta.

Az első napirend keretében Róka Attila rendőr alezredes, a Veszprémi Rendőrkapitányság Zirci Rendőrőrsének parancsnoka adott tájékoztatást a Zirci Járás közbiztonsági helyzetéről.

Előjáróban leszögezte, hogy a korábbi évekhez hasonlóan továbbra sem jellemzőek a járás területére a sokakban esetlegesen megbotránkozást keltő, garázda jellegű bűncselekmények, az itt élők közbiztonságának érdekében végrehajtották a szükséges ellenőrzéseket. Hozzátette, hogy ebben nagy segítséget nyújtottak a társszervek, így az önkormányzatok és a polgárőrség, amiért ezúton is köszönetet fejezte ki.

Hangsúlyozta ugyanakkor, hogy a bűnmegelőzés nemcsak rendőrségi feladat, hanem társadalmi érdek, az állampolgároknak is mindent meg kell tenniük, hogy elkerüljék az áldozattá válást. Az online térben ugyanis jelentősen megszorodtak a bűncselekmények, így például hamis webáruházak próbálják megtevesztetni az internetes vásárlókat, elektronikus levélben küldött linkkel igyekeznek kicsalni a banki adatainkat, és sajnos sok esetben jelentős összeggel károsítják meg a gyanútlan embereket. Ezért óva intett a parancsnok a ránk leselkedő veszélyektől.



Róka Attila rendőr alezredes, órparancsnok tájékoztatta a térség önkormányzatait a Zirci Járás közbiztonsági helyzetéről

Róka Attila köszönetét fejezte ki az önkormányzatoknak a támogatásért, és arra kérte őket, hogy forduljanak hozzá bizalommal. Nagyon fontosnak tartja a bűnmegelőzést, igény szerint ezzel kapcsolatban előadásnak is szívesen tesznek eleget.

A társulási tanács elfogadta a közbiztonsági helyzetről szóló tájékoztatót.

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása 2024. évi költségvetéséről szóló határozat megalkotására is sor került. A társulás költségvetését 176 595 797 forint összegben fogadták el az önkormányzatok.

A védőnői szolgálat a tavalyi évben átkerült a Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórházhoz, a háziorvosi ügyeleti ellátás pedig az Országos Mentőszolgálathoz, ezért volt szükség a társulási megállapodás, a Szervezeti és Működési Szabályzat, illetve az alapító okirat módosítására.

A társulás fenntartásában működő Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ intézményi térítési díjainak felülvizsgálata is megtörtént. Meghatározásra került április 1-től a személyes gondoskodás körébe tartozó szolgáltatások szolgáltatási önköltsége, díjváltozás a szociális étkeztetést, és ebből kifolyólag az idősek, fogyatékosok és pszichiátriai betegek nappali ellátását érinti.



A tanácsstagok egyhangúlag fogadták el az önkormányzati társulás 2024. évi költségvetését

Ezt követően a Zirc és Lókút Óvodatársulás Társulási Tanácsa is ülésezett. Esetükben is sor került a 2024. évi költségvetési határozat megalkotására, a költségvetés főösszegét 411 387 312 forintban fogadták el.

Hamarosan lejár a Zirci Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjének megbízatása, ezért a főigazgatói pályázattal kapcsolatban is döntés született. Ennek kiírása a második igazgatói ciklus esetén mellőzhető, ha azzal a fenntartó és a nevelőtestület egyetért, ezért a tanácsstagok kikérik az érintettek állásfoglalását, és ennek figyelembevételével döntenek a továbbiakról.

A Zirci Benedek Elek Óvoda és Bölcsőde 2024–2025-ös nevelési-gondozási évre történő beiratkozás időpontjának és az intézmény nyári nyitvatartásának meghatározására is sor került. A beiratkozásra a zirci bázisintézményben április 25-én, 26-án és 29-én 7.00-17.00 óráig, a lókúti és a borzavári tagóvodában egyaránt április 26-án és 29-én 7.00–16.00 óráig van lehetőség. Javasolják mindazon gyermekek beiratkozását, akik augusztus 31-ig betöltik a harmadik életévüket.

Az intézmény nyári nyitvatartását táblázatunk szemlélteti. A zárások alatt szülői igényfelmérés alapján a nyitva tartó székhely intézmény vagy tagintézmény fogadja a zárva tartó intézményegység gyermekeit is.

Nyitvatartás	Bázisintézmény (Zirc)		Tagintézmények	
2024 nyár	Óvoda	Bölcsőde	Lókút	Borzavár
Nyitva	06. 01 – 07. 26. 08. 26 – 08. 30.		06. 01 – 06. 21. 07. 29 – 08. 31.	
Zárva		07. 29 – 08. 23.		06. 24 – 07. 26.

Végül a bölcsődei ellátás 2024. évi szolgáltatási önköltségét is meghatározta az óvodatársulási tanács. KG

DEMENS NAPPALI ELLÁTÁS INDUL ZIRCEN

A Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ Idősek Klubja telephelyén / Zirc, Bajcsy Zs. u. 9./ a szociális étkeztetés, a házi segítségnyújtás és az idősek nappali ellátása mellett

2024. május 2-től demens személyek nappali ellátását is biztosítja.

Azon érdeklődők jelentkezését várjuk, akiknek a családjában demencia diagnózissal rendelkező hozzátartozó él és akiknek segítség lenne, ha hétköznapokon a családtagjukat munkaidőben felügyelet alatt tudhatnák.

Az ellátás igénybeviteléről érdeklődni Hummel Beáta szakmai egység vezetőtől a **06 20 421-3722** és Nagyné Fáró Katalin intézményvezetőtől a **06 20 563-2070**-es telefonszámokon vagy személyesen lehet.

Ártatlanul a vádlottak padjára ültették az egyházakat

(Folytatás az 1. oldalról)

A Zirc Városi Önkormányzat, a Zirci Országgyűlési Alapítvány és a Zirci Ciszterci Apátság által közösen szervezett megemlékezés a kommunista diktatúrák áldozatairól szentmisével kezdődött a bazilikában.

Az előadásra a Gobelín-teremben került sor, az emlékező közösséget és az előadót a szervezők részéről *Bittmann Károly*, a Zirci Országgyűlési Alapítvány titkára köszöntötte.

A megemlékezésen részt vett *dr. Czike Imre János* ciszterci atya, aki pontosan tíz évvel ezelőtt, a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapján megkapta a „Hit Pajzsa” kitüntetést, melyet azoknak az egyházi személyeknek ítélnek oda, akik a kommunista diktatúra alatt is hűségesek maradtak hitükhöz és magyarságukhoz.

Dr. Soós Viktor Attila korszakokra bontva ismertette, hogy a kommunista rendszerben milyen megpróbáltatások érték az egyházakat. Kezdődött azzal, hogy 1945. április 4-én, a sokáig felszabadulásként ismert szovjet megszállás napján kiutasították hazánkból Angelo Rotta vatikáni nunciust, és ezzel egészen 1990-ig megszakadt a diplomáciai kapcsolat Magyarország és a Szentszék között. A kiépülő kommunista hatalom a tulajdonuktól is megfosztotta az egyházakat, és az első atrocitások is erre az időszakra vezethetők vissza, több egyházi személyt meggyilkoltak a szovjet katonák. A második világháborút követő években aztán sorra indultak a perek, eljárások egyházi személyek ellen.

Rákosi Mátyás és Kádár János egyházüldöző tevékenységét talán nem kell bemutatni, Aczél György viszont inkább kultúrpolitikusként lehet ismert előttünk, arról talán kevesebbet tudhattunk eddig, hogy 1974 és 1982 között miniszterelnök-helyettesként az egyházak felügyeletét is ellátta.

A Rákosi és a Kádár-diktatúra egyformán keményen lépett fel a magyar vidék és az egyházak ellen is, ez utóbbi szempontjából a két évtizednyi terror után csak a hatvanas évek közepén következnek be változások, miután Magyarország részleges megállapodást köt a Szentszékkel. Ebben persze a hatalom a saját érdekét is látta, hiszen az 1956-os forradalmat és szabadságharcot követően elszigetelődött a rendszer, és szüksége volt egyfajta nemzetközi segítségre, nyugati elfogadtatásra – derült ki az előadásból.



Dr. Soós Viktor Attila mögött a képen Brenner János Anasztáz ciszterci szerzetes, vértanú, akinek az életútjához kötődik a történelmi kutatásainak kiindulópontja

Megtudhattuk, hogy mindegyik történelmi egyházat komoly megpróbáltatások érték, csak különböző mértékben, vezetőik 1945 után börtönbüntetést, illetve házi őrizetet szenvedtek.

1946 februárjában felállították egy egyházak ellenőrzését hivatott alosztályt az államvédelem keretein belül, amelynek az elsődleges célja az volt, hogy megfigyelje Mindszenty József esztergomi érseket. A világ akkori hetven bíborosa közül ő volt az első, akit bebörtönöztek, így ez az egész katolikus egyház számára egy felkiáltójellel ért fel. Politikai kérdésekben meghatározó segítőtje, tanácsadója volt Endrédi Vendel ciszterci apát, és ez a kapcsolat megpecsételte a ciszterciek sorsát, a legkegyetlenebb kínzásokat kiálló apáttal együtt sok más ciszterci szerzetest ítéltek el az 1950-51-től kezdődő eljárásokban, perekben.

Azokról a szerzetesekről – köztük a Zircen 2010-ben előadást tartó Olofsson Placid atyáról – is szólt az előadó, akiket egy '46-os koncepció eljárás keretében szovjet kényszermunkátborra ítéltek.



Az apátságban nyíló kiállítás a hatvanas évek időszakának, a kádári diktatúra egyházüldözésének állít emléket

1948-ban, az egypártrendszer kiépülésekor célul tűzte ki a hatalom, hogy leszámoljon a klerikális reakcióval, ennek jegyében összesen 6505 egyházi iskolát államosítottak, melynek csak töredék részét adták vissza évek múltán.

A szerzetesrendek 1950-ben történő feloszlásáról is szó esett. A zirci apátság gyűjtőhely volt, több száz szerzetest hoztak ide és zsúfolták be őket egy helyre. Bár örök fogadalmat tettek, a szerzetesrendek működési engedélyt megvonta a kommunista hatalom.

Mindszenty után Grósz József kalocsai érsekre is hasonló sors várt: 1951-ben letartóztatták, a Grósz-per során kétszáz világi és egyházi személyt ítéltek el, ahogy fogalmazott az előadó, „a teljes magyar társadalmat leképezte az eljárás”. A perből persorozat kerekedett, és hús emberrel ítéltek halálra.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc leverését követő időszak, Kádár János megtorlásai mellett sem lehetett elmenni szó nélkül. Hogy semmi kegyelmet nem ismertek az egyházzal szemben, annak egyik legékezebb példája a mindössze huszonhat éves Brenner János Anasztáz ciszterci szerzetes, a szombathelyi egyházmegye papjának esete, akit 1957 decemberében, egy éjszaka betegellátás ürügyén kicsaltak a plébániáról és brutálisan meggyilkoltak. Nem sokkal később Gulyás Lajos lelkeszt is kivégezték az '56-os forradalom alatti tevékenysége miatt. Lénárd Ödön piarista paptanár is kitért az előadó, akit háromszor is elítéltek ártatlanul, az 1948 és 1977 közötti időszakban tizenhét és fél évet töltött a kommunista diktatúra börtöneiben.

A megtorlásokkal párhuzamosan lehallgatták az egyházi személyeket, adatokat gyűjtöttek róluk, fotódokumentációval is alátámasztotta az előadó, hogy ifjúsági szervezeteket is megfigyeltek. Az úgynevezett „Fekete Hollók”-ügy is egy ilyen jól előkészített, négy évig tartó titkosszolgálati munka eredménye volt: 1961. február ötödikéről hatodikára virradó éjszaka több mint százötven helyre egyidőben érkeztek meg a fekete autók, hogy házkutatásokat tartsanak. Nyolcvanhat vádlottat ítéltek el, akikre összességében 338 évnyi börtönbüntetést szabott ki a kádári diktatúra bírósága.

Az egyházakat ért kommunista üldözésnek voltak olyan áldozatai is, akiknek a holttestét a mai napig nem találták meg, jeltelen sírokban nyugodnak, nem illette meg őket a végtisztelesség.

Az előadó végül arra hívta fel a figyelmet, hogy nemcsak február 25-én, az emléknapon, hanem az év minden napján kötelességünk és feladatunk emlékezni és emlékeztetni erre az időszakra, példaként kell tekintenünk azokra, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ma egy szabad országban élhetünk.

Huszár Lőrinc plébános atya is ezekhez a gondolatokhoz csatlakozott zárszavában, hangsúlyozva, hogy tanulnunk kell a történelmünkből, és fontos, hogy ne tekintsünk nosztalgiaival az egész társadalmat uralni akaró Kádár-korszakra.

Az emléknapi alkalmából nyílt „Küzdelem a lelkekért” című tablókiállítás egy hónapig tekinthető meg a Zirci Ciszterci Apátság Látogatóközpontjának előcsarnokában.

Vesztergom Andrea volt a vendége Zircnek egy rendhagyó irodalomóra keretében

(Folytatás az 1. oldalról)

Az író-olvasó találkozót *Németh Viktor* dalszerző, gitáros, énekes műsora színesítette, Vesztergom Andrea megzenésített költeményei hangzottak el mindenki nagy örömeire. Volt olyan vers, amelyet előbb egy diák, *Kovács-Szilvás Álmos Csaba* tolmácsolásában, majd zenei kísérettel is hallhattunk, amit érthetően meghatottsággal fogadott a sorok szerzője.

Rippert Zsófia nyolcadik osztályos tanuló ismertetőjéből megtudhattuk, hogy a jelenleg Szigetszentmiklóson élő költőnő 1977-ben született Zircen és tizenkilenc éves koráig itt élt. A Reguly Antal Általános Iskolába járt, több olyan tanára volt, akiket a mai napig meghatározónak érez az életében. Két fiú édesanyja, mindketten egyetemisták. Tanítóként dolgozik, autista és egyéb tanulási nehézséggel küzdő kisgyermekkel foglalkozik. Az olvasás és a versek szeretetét zirci nagymamájától kapta, nem véletlen, hogy a beszélgetés során is elsőként őrá terelődött a szó. Kicsi kora óta ír, nagy álma volt, hogy költő lehessen, ami teljesült is. Több kötete látott napvilágot, nívós díjakkal ismerték el eddigi munkásságát. A Magyar Írószövetség és a Magyar Napló Kiadó „Az év versei 2019” című antológiájába is beválogatták. Fontos számára a vers formakultúrája, mindig csiszolja az alkotásait.

Vesztergom Andrea őszintén megvallotta, Zirc számára a mai napig a hazát jelenti, évente többször is meglátogatja szülővárosát, és nem tartja kizártnak, hogy egyszer majd újra itt fog élni.

Nagyon sok szép emlék köti a „Regulyhoz”, büszke rá, hogy idejárt, a mai napig jó érzéssel tekint egykori iskolájára. Az érzelmi kötődéseket a lírával is kifejezte a költőnő, el is hangzott *Kovács Anna Viktória* előadásában a „Zirc – Bakonyi Bölcösöm” című vers.



Vesztergom Andrea hallgatja, hogyan szólatnak meg versei a zene nyelvén Németh Viktor dalszerző által. A kisképen Kovács-Szilvás Álmos Csaba zirci általános iskolás diák szavalja a költőnő egyik versét



Nagy hatást gyakorolt rá Lator László, nem felejt el, amikor első versét elküldte a neves költőnek, és sok piros színnel kapta vissza, ami akkor egy kicsit kedvét szegte, de utólag belátta, hogy mindenben igaza volt, és hálával tekint rá, nélküle a szonettkoszorúi sem lennének ilyenek.

Ki is tért a nevével irodalmi körökben szinte egybefonódó műfaj sajátosságaira, amelyet egyfajta formabravúrnak nevezett, legfontosabb tulajdonsága, hogy a rímképletet a koszorút alkotó összes szonett esetében tartani kell.

A ma élő költők közül pedig *Szabó T. Anna* a kedvence – emellett egy hosszú névsor is elhangzott, hogy kik azok, akik még megihlették –, elsősorban kortársa emberközelsége, személyisége ragadja magával. (Érdekességként megjegyezzük, hogy eltérő időpontban ugyan, de már mindkét

költőnő volt vendége Zircnek író-olvasó találkozón.)

Városunk szülöttét illetően ez nagy szó, hiszen mint kiderült, ő nem az a szereplős típus, a hallgató szerepkörben jobban érzi magát. Talán egyszer, barátnője kérésének eleget téve tartott előadói estet Nagyalásonyban. Még a munkahelyén sem tudja mindenki, hogy a tanítónő és a költő Vesztergom Andrea egy és ugyanazon személyt tisztelhetjük. Előfordult, hogy diákjait vitte felkészítőként szavalóversenyre, és meglepetten néztek rá, amikor a szerzőnél tanítójuk nevét mondták a vetélytársak.

Az irodalmi perceket követően Andrea sportos oldalát is megismerhettük, nincs számára lehetetlen, olyan „csak azért is” alapon több komolyabb kihívást is teljesített már, ilyen volt a Balaton többszöri körbekerékpározása, siklóernyős tanfolyamot is abszolvált, és a hegymászástól sem riad vissza.

Végül a terveiről is szó esett, így például *Dévai Nagy Kamillával* közös albumban gondolkodnak. Ismeretségük onnan ered, hogy a Liszt Ferenc-díjas magyar énekesnő, érdemes művész a Szünet a semmiben című kötete bemutatójára, a 2015-ös Ünnepi Könyvhétre megzenésítette két versét, ráadásul nem is akármilyeneket: az egyik a versek szeretetét átadó nagymamáról, a másik pedig a szülőföldről szól.

Az író-olvasó találkozót nagy tapssal jutalmazta a közönség, majd a hazájába visszatérő Vesztergom Andrea szép gesztusként virággal köszöntötte beszélgetőtársát és két egykori osztályfőnökét.

Zajos farsangi multság kiszebábégetéssel, táncházzal, felvonulással

Február 10-én izgalmas forgataggá változott a Reguly Múzeum udvara és Zirc városa is, hiszen a szervezők kézművességgel, fánkozással, zajos felvonulással, kiszebábégetéssel, népzenevel és táncházzal készültek a tél elűzésére. A kézműves-műhelyekben mini kiszebábot, zajkeltő eszközöket, farsangi maszkokat lehetett készíteni, és fánk sütésére is lehetőség nyílt a Reguly Antal Szakképző Iskola szakoktatói és diákjai segítségével. A programot a Zirci Benedek Elek Óvoda Hóvirág csoportjának műsora színesítette, majd *Vastag Ricsi* néptáncoktató és zenésztársai vezetésével megkezdődött a nagy farsangi felvonulás a városban, melyet egy kislány kidobolva tett közhírré. FORRÁS: SKB



Klárka az írásai által is tovább él bennünk

Előző lapszámunkban közöltük a szomorú hírt, hogy Cuhavölgyi Klára ny. könyvtáros, Zirc város Pro Urbe Emlékéremmel kitüntetett polgára, lapunk helytörténeti cikkírója február 9-én, 74. életévében örökre megpihent. Nekrológgal emlékezünk rá.

Andrási Jánosné sz. Cuhavölgyi Klára 1950-ben született Zircen. Az általános iskolát és a középiskolát is szülőhelyén végezte. Az Eötvös Lóránd Tudományegyetem magyar-könyvtár szakán szerzett diplomát, majd egészen nyugdíjazásáig a Magyar Tudományos Akadémia Könyvtára és Szerzeményi Osztályán dolgozott.

Megbecsült, köztiszteltben álló tagja volt a helyi társadalomnak, aki az utolsó pillanatig sokat dolgozott Zirc történelmének és a város híres szülötteinek ismertté tételéért. Aktív szerepet vállalt a 2018-ban újraindított Zirc és Vidéke újságban, értékes helytörténeti információkkal átszótt írásai – mellyel bemutatta a régmúlt idők zirci életét a mai zircieknek – nagy népszerűségnek örvendtek.

A Zirc Városi Önkormányzat által kiírt „Elmesélem Neked!” történetírói pályázatokon 2013 és 2015 között két első és egy második helyezést ért el az alkotásaival, melyek azóta is hasznos forrásként



Cuhavölgyi Klára munkásságát szülővárosa Pro Urbe Emlékéremmel ismerte el (Fotó: Boross László)

szolgálhatnak a Zirc történetében kutatók számára.

2019-ben aktív részese volt a hagyományörzés jegyében szervezett „Évszázadok kincsei Zircen” című kiállításnak, családjának szépen megőrzött tárgyait a nagyközönség elé tárta. Jelentős szerepet vállalt egykori iskolája, a III. Béla Gimnázium első tíz évét dokumentáló kötet létrehozásában.

Önzetlensége, támogató szellemisége más szempontból is megmutatkozott, így például tündérmajori területének rendelkezésre bocsátásával több alkalommal biztosított helyet a Zirci Bulinak, a család és a barátság fesztiváljának. Öt éven keresztül önkéntes idegenvezetőként ismertette meg a látogatókat városunk egyik nevezetességével, a ciszterci bazilikával.

Férjével együtt tevékenyen bekapcsolódtak a Békefi Antalra is emlékező „Öregdiák Találkozók” kulturális programjainak a szervezésébe. Többször hívták meg különböző eseményekre, hogy tudását megossza a hallgatósággal. A Kossuth Rádióknak interjút is adott a tavalyi évben a Reguly Múzeumban megrendezett, szintén a kutatási eredményeit dicséző „Történetek a zirci ablakokból” kiállításához kapcsolódóan.

Zirc Városi Önkormányzat a városért végzett kimagasló tevékenysége elismeréseként 2022-ben Pro Urbe Emlékérmel adományozott a részére.

Cuhavölgyi Klára lelki üdvéért március 9-én 14.00 órakor szentmise áldozatot mutatnak be a Zirci Apátság Templomban. Ezután 15.00 órai kezdettel a Zirci Felső Temető Ravatalozójában kerül sor a búcsúztatására.

KÖZLEMÉNY

Tisztelt Adózó!

Kedves betegünk, hozzátartozók, szimpatizánsok!

Tisztelettel kérjük és köszönettel fogadjuk kórházunk alapítványára érkező adója 1%-os felajánlását és egyéb támogatásait!

Alapítványunk:
„Zirci Erzsébet Kórház Alapítvány”
 Adószám: 19258012 – 1 – 19

Zirci Takarékbanknál vezetett számlaszáma:
 73900030 – 10000018

Az alapítvány célja, fő tevékenysége:

Kiegészíteni az intézmény költségvetésében biztosított pénzüsszeget, Zirc város és a városkörnyék minőségé, színvonalas egészségügyi ellátásának fejlesztése érdekében, a szponzorok, magánszemélyek által utalt adományok segítségével.

Az elmúlt időszak 1%-os felajánlásaiból a betegek gyógyulását szolgáló eszközöket vásároltunk, a mozgásszervi rehabilitációs-, a krónikus belgyógyászati osztály és a járóbeteg részleg számára.

RAJZPÁLYÁZAT ISKOLÁSOKNAK „VIZES ÉLŐHELYEK A BAKONYBAN”

AZ MTM BAKONYI TERMÉSZETTUDOMÁNYI MÚZEUMA
 RAJZPÁLYÁZATOT HIRDET ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOK
 SZÁMÁRA EGYÉNI MUNKÁBAN.



PÁLYÁZAT TÉMÁJA:

Mutasd be a **Bakony vizes élőhelyeit**, tavakat, patakokat az ott élő növényekkel és állatokkal, ezekről készíts rajzot a pályázatodban.

A PÁLYÁZAT FORMAI KÖVETELMÉNYEI:

A pályamunkát A/3-as méretű papírlapra kérjük elkészíteni tetszőleges technikával (pl: ceruza, festék, zsírkréta). A készítők nevét, életkorát, iskoláját, osztályát, értesítési címét, a rajz címét a mű hátoldalán kérjük feltüntetni. A pályázók jelentkezésükkel beleegyeznek abba, hogy alkotásaikat a múzeum díjtalanul kiállíthassa nyomtatott formában vagy digitális felületeken.

DÍJAZÁS:

2024. március 21.
 csütörtök 17 órakor

A PÁLYÁZÓK KÖRE:

1. kategória: alsó tagozatosok
 2. kategória: felső tagozatosok

BENYÚJTÁS HATÁRIDEJE ÉS MÓDJA:

2024. március 14.

Beküldendő a pályamű és a honlapunkról letölthető hozzájáruló nyilatkozat az adatkezelésről kitöltve, aláírva.

A pályázatod küldheted postán, vagy személyesen:
 8420 Zirc, Rákóczi tér 3-5. illetve
 digitálisan e-mailben: szoke.edit@nhmús.hu címre.

Kisebb úszósport-központtá vált a Zirci Tanuszoda

Közel egy éve, hogy megnyitotta kapuit a Zirci Tanuszoda egy nagyszabású állami beruházás eredményeként. Az eddigi működési tapasztalatokról, a létesítmény kihasználtságáról, a használat feltételeiről kérdeztük a tanuszodát üzemeltető Nemzeti Sportügynökség Zrt-t. Kérdéseinkre az illetékes szakember válaszolt.

– Milyenek a tapasztalatok a Zirci Tanuszoda működésével kapcsolatban, hogyan értékelik a létesítmény átadása óta eltelt közel egyéves időszakot?

– A Zirci Tanuszoda a Kormány Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Programja keretében valósult meg azzal a határozott és elsődleges céllal, hogy a környék-, és járásbeli gyermekek iskolai testnevelésóráin belül helyszínt biztosítson az úszásoktatásnak. Ezt a – reménynél sokkal inkább – küldetést a létesítmény nemcsak, hogy beváltotta, de túl is szárnyalta, a tapasztalatok szerint a megnyitás óta kisebb úszósport-központtá vált. A 2023-ban Családbarát munkahely címet elnyerő létesítmény nemcsak a vendégek, de az uszoda dolgozóinak meglegedését is szolgálja. Közele és távolabbi tervként most már az uszoda rendelkezésre állásának és jó hírnevének szélesebb körben való terjesztése a következő cél.

– A gyerekek úszásoktatása az előre tervezetteknek megfelelően, zavartalanul valósul meg? Van arra példa, hogy a térség iskolái is igénybe veszik a létesítményt úszásoktatás céljából?

– A Veszprémi Tankerület által delegált intézmények tanulói az uszoda megnyitása óta járnak úszni. Természetesen az uszoda nyitva áll a nem állami közoktatási és köznevelési intézmények tanuló és óvodás gyermekei részére is, hiszen a nyitvatartási időn belül hétköznaponként 08:00 és 16:00 óra között az iskolai-óvodai úszásoktatás a „főszerep”. A zirci iskolákon felül a térségből Nagyesztergárról, Borzavárról, de a teljesség igénye nélkül Csetényből és Olaszfaluból is járnak tanulók a Tanuszodába.

– Vannak-e adatok arra nézve, hogy átlagosan milyen a kihasználtsága az uszodának a lakosság számára fenntartott időszakban, mutatkozik-e esetleg érdeklődés a térségből is?

– Az uszoda kihasználtsága növekvő félben van, a szabad vízkapacitás elérhetősége kapcsán a létesítményvezetőnél (Janiné Hunyadvári Mária, +36 30 893 7801, zircitanuszoda@nsu.hu) tudnak az érdeklődők jelentkezni. Jelenleg hétköznaponként a délelőtti órákban is rendelkezésre áll lakossági vízfelület, de ennek változásáról az uszodában és az online felületeken folyamatos tájékoztatást nyújt a tulajdonosi joggyakorló és üzemeltető Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zrt.



A létesítmény elsősorban a gyermekek úszásoktatását szolgálja, a lakossági felhasználás ennek függvényében, az uszoda szabad pályáin történhet

– Jelenleg hogyan alakul a nyitvatartási rend és milyen feltételekkel lehet igénybe venni a Tanuszodát, gondolok a belépőjegyek árára is?

– A nyitvatartási rend szerint az uszodában hétfőtől péntekig 08:00 – 16:00 óráig az iskolai és óvodai úszásoktatás zajlik. A lakossági felhasználás a közoktatásbeli úszásoktatás függvényében, az uszoda szabad pályáin történhet – az aktuális foglaltság az uszodában a pénztárnál megtekinthető. Az iskolai úszásoktatáson kívül 16:00 és 20:00 óra között, illetve hétfői napokon 08:00 és 18:00 óra között a szerződéses bérlők foglalkozásain vehetnek, vesznek részt a felhasználók, de lakossági rekreációra is van lehetőség.

Az uszodával kapcsolatos aktuális információk és tájékoztatók a Zirci Tanuszoda Facebook-oldalán, valamint az NSÜ honlapján érhetők el. Utóbbin a hatályos ár-, és díjszabás is megtalálható, de az érdeklődők kereshetik bizalommal az uszoda dolgozóit is, a +36 30 285 8495-ös mobiltelefonszámon.

– A létesítmény átadásának idején kiadott sajtóközleményükben írták, hogy egyelőre készpénzes vásárlásra van lehetőség, de folyamatban van a bankkártyás fizetési lehetőség kiépítése. Erre van-e már mód, vagy ez egyelőre még várat magára?

– Lehetőség van a bankkártyás fizetési lehetőségre, azonban fontos megemlíteni, hogy a karóra kaució (mely br. 2.500,-Ft) készpénzben fizetendő. Ennek oka, hogy a kaució összegét a vendég távozásakor a karóra leadásakor visszakapja a helyszínen.

Az uszoda csatlakozott a Sportoló Nemzet Programhoz is, mint a Sportoló Nemzet Kártyával rendelkezők felhasználási partner-intézménye (a kedvezmény felnőtt és diák/nyugdíjas belépőjegyekre és bérletekre



A szabványmedence mellett egy kismedence is kialakításra került, hogy a kisgyermekek is elsajátíthassák az úszás alapjait

vonatkozik). Ezen kívül az All You Can Move Program klubtagjai is kedvező feltételekkel használhatják az uszodát.

– Milyen csoportos foglalkozások zajlanak jelenleg a létesítményben – ideértve az edzéseket is –, nyitott-e a csatlakozás lehetősége, és ha igen, hogyan, kinél lehet jelentkezni ezekre?

– Az uszodában több oktató tart szerződéses keretek között foglalkozásokat, így a kisgyermek úszásoktatáson kívül az ifjúsági, valamint az idősebb korosztály oktatása is megvalósul. A sportolók részére különböző úszó sportágakban megoldott az edzés lehetősége, de a vendégek gyógyúszásra is igénybe vehetik a medencéket, valamint van lehetőség aquafitness gyakorlására is.

Az elérhető úszásoktatók kapcsán a létesítményvezetőt kereshetik az érdeklődők, a csatlakozási lehetőségekről és egyéb információkról pedig – tekintettel arra, hogy az NSÜ a foglalkozásokhoz a helyszínt biztosítja – az oktatók tudnak a helyszínen tájékoztatást nyújtani.